

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br Gabinete da Direção

DIVULGAÇÃO DAS INSTITUIÇÕES INSCRITAS À REPRESENTAÇÃO EXTERNA NO CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO IFRS

EDITAL № 09/2019

A Comissão Eleitoral instituída pela Portaria Nº 280, de 28 de agosto de 2018, do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições, considerando os arts. 6º, inciso V, e 90 a 92 do Regimento Complementar do *Campus* Porto Alegre (Resolução Nº 30/2018/CONCAMP/POA), bem como o disposto no Edital N° 09, de 1° de março de 2019, TORNA PÚBLICA a inscrição das seguintes instituições da sociedade civil, por ordem de inscrição.

Nome da Instituição	Situação
União de Cegos do Rio Grande do Sul	Deferida
Assufrgs	Deferida
APG/UFRGS - Associação de Pós-graduandos	Deferida
ANPG - Associação Nacional de Pós-graduandos	Deferida

ADRIANA DE FARIAS RAMOS Presidente da Comissão Eleitoral Portaria N° 280, de 28 de agosto de 2018. IFRS – *Campus* Porto Alegre

^{*} A via original assinada encontra-se disponível para consulta na Secretaria do Conselho de Campus.